

"Омская правда",
г. Омск, 28 янв.
1971г

ВСТРЕЧА В ОСОКИНСКОМ

Каждый советский человек готовит трудовые подарки XXIV съезду КПСС. Готовятся сейчас к этому событию и работники искусства. В облдрамтеатре на днях начнутся репетиции спектакля о венгерском коммунисте Кароле Лигети, который вел большую революционную работу в Омске. Театр юного зрителя ставит спектакль по роману Н. Островского «Как закалялась сталь». Уехал на гастроли в США Омский русский народный хор.

Об этом рассказала на встрече представителей творческих коллективов Омска с тружениками Осокинского госпитцеплемзавода заместитель начальника областного управления культуры Л. Г. Юсупова.

Полеводы, животноводы и птицеводы хозяйства с большим интересом выслушали отчеты представителей Омского отделения Союза художников Н. Ф. Клинушина и молодого поэта Геннадия Морозова.

Выступает заслуженный артист республики Владимир Ефимович Володин.

— Наши товарищи поручили передать мне, — говорит он, — вам, сельские труженики, горячий привет от коллектива Омского театра музыкальной комедии. Рад сообщить вам, что наш театр берет шефство над самостоятельными коллективами Калачинского района.

В. Е. Володин рассказал об основных этапах разви-

тия советской музыкальной комедии, о работе над спектаклями.

Славными вехами на пути коллектива стали музыкальная комедия Е. Радыгина «Рассвет над Иртышом», получившая высокую оценку омских и московских зрителей, оперетта В. Мурадели «Москва — Париж — Москва», поставленная в юбилейном ленинском году, и другие спектакли.

К XXIV съезду КПСС театр готовит музыкальную комедию А. Новикова «Василий Теркин» по мотивам одноименной поэмы А. Твардовского. Это должен быть яркий жизнеутверждающий спектакль.

Затем группа артистов театра музыкальной комедии показала отрывки из произведений советских композиторов. Собравшиеся горячо аплодировали заслуженным артистам республики В. Е. Володину и Епифании Александровне Деминой, солистам балета Валентине Загумениной и Виктору Архипову, антеру Ивану Юртаеву и концертмейстеру Давыду Гончарову.

От имени тружеников Осокинского госпитцеплемзавода выступил секретарь парткома хозяйства А. Я. Пасевич. Он тепло поблагодарил творческих работников за дружескую встречу и попросил их почаще приезжать в гости к осокинцам.

Г. БОБКОВ,